

資料輯剪館圖書大學體育臺灣立國

分類 休閒活動

來源 民生報

日期 74.10.28

版面 三版

【本報訊】將新潮戶外活動和露營活動配合進行，員會總幹事張憲忠和甘益連、陳國良、張文崧示範了

是台北市露營協會的新傑作。整套飛盤花式，張憲忠還故意做出滑稽的飛盤動作。

昨天上午，遙控直升機、中國陀螺、溜溜球和飛盤四項新潮活動在陽明山苗圃營地表演，贏得參加露營的朋友的熱烈掌聲。

九點正，飛龍飛行會會長葉繁森和紅萼閔、虞正鈴、江哲雄四位模範飛行高手表演了直升機放鞭炮，做為招我也會。二十招下來小朋友莫不躍躍欲試。

丟飛盤・甩溜球・打陀螺 露營新點子 配合活動多

活動的開幕式。

葉繁森不愧是國內首屈一指的直升機操作能手，他代表其他三位同好操縱直升機飛到司令台停止數秒，意思是：「向各位來賓致意」，現場四周頓時響起了如雷的掌聲。

直升機表演帶引觀眾進入節目熱潮，台北市飛盤委

來愈高，雨傘、雨衣陸續上場，陳季懷起動了五台寸大陀螺，許多朋友摩拳擦掌也來參一手玩挑戰遊戲，朱琴芬女士技壓群雄，連台北露營總幹事林茂榮都甘拜下風。

表演會結束後就進行分項指導，朋友們學著丟飛盤、甩溜溜球、打中國陀螺，忘記已經到午餐時間了。

后里馬術賽落幕 周明坤錦上添花

【台中訊】第八屆「中正杯」馬術錦標賽，昨天下午在后里馬訓中心進行

青少年組及社會組障礙超級賽的比賽，代表現代五項運動協會的周明坤又獲社會組冠軍。

開幕式於昨天下午一時卅分舉行，由中華民國馬術協會理事長鍾鍾祥主持，國際馬協理事長威廉斯亦應邀致詞，威廉斯是國際馬協名裁判，首次來華訪問，此行，他特別考察國內的馬術發展與活動。